

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΘΗΒΩΝ
ΤΗΛ:2262024282

27-29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018

ΥΠΟΔΟΧΗ

ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ
ΑΓΙΟΥ ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ
ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΛΑΜΨΑΚΟΥ
ΤΟΥ ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ
ΠΡΟΣΤΑΤΟΥ
ΕΚ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

Η ΕΝΟΡΙΑ ΜΑΣ ΘΥΜΑΤΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ ΤΑ
ΝΑΖΙΣΤΙΚΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 1943



Η μόνιμη προτροπή

Η αγιότητα μπορεί να 'ναι κρυμμένη πολύ κοντά μας· στην υπομονή της ασθένειας μας, του δύσκολου συζύγου μας, του

ζηηρού παιδιού μας, του ανικανοποίητου εαυτού μας, πάντα στη σκιά του σταυρού, της Εκκλησίας μας, στη δρόσο του Αγίου Πνεύματος. Η αγιότητα είναι για όλους μας. Αυτή είναι η μόνιμη προτροπή της Εκκλησίας μας. Μόνο εντός της σωζόμαστε, λυτρωνόμαστε, αναπαυόμαστε.

Μοναχού Μωυσέως Αγιορείτου

Επικοινωνία



ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ

www.inagiounikolaoutouneou.gr

ΕΤΟΣ ΙΗ΄ • ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2018 • ΑΡΙΘΜ.ΤΕΥΧΟΥΣ 144

Κάθε λόγος Του να μιλά στην καρδιά μας



Στο Γεροντικό αναφέρεται η περίπτωση δύο μοναχών που ρώτησαν τον αββά Ποιμένα για τη σκληρότητα της καρδιάς. Ο άγιος τους είπε: Το νερό από τη φύση του είναι απαλό, ενώ η πέτρα σκληρή· το κανάτι όμως του νερού που κρέμεται επάνω από την πέτρα, στάζοντας στάζοντας τρυπά την πέτρα.

Έτσι και ο λόγος του Θεού είναι απαλός, ενώ η καρδιά μας σκληρή· όταν όμως ο άνθρωπος ακούει συνεχώς το λόγο του Θεού, ανοίγεται η καρδιά του

στο να φοβάται τον Θεό. (Το Γεροντικό, Τ. Α', έκδ. Το περιβόλι της Παναγίας, Θεσσαλονίκη, 2013, σελ. 282-3) Όσοι ακούνε και διαβάζουν για πολύ καιρό πνευματικά θέματα, θεολογικά κείμενα, πατερικές απόψεις, κινδυνεύουν από μια συνήθεια και μια θεωρητική αποδοχή χωρίς κατανόηση, χωρίς συγκίνηση. Είναι πρόβλημα, όταν υπήρξε η εμπειρία της χαρισματικής κατανόησης, που έδινε χαρά στην καρδιά. Γιατί μπορούν να συγκρίνουν το τότε με το τώρα, τη χάρη με τη σκληρότητα της καρδιάς. Είναι όπως δύο που αγαπηθήκαν δυνατά και τώρα ζουν την πεζότητα της καθημερινότητας.

Τι να γίνει όμως; Να διακόψουμε κάθε άκουσμα και να σταματήσουμε κάθε διάβασμα; Μήπως έτσι θα καλυτερεύσει ο μέσα μας κόσμος; Στο πιο πάνω περιστατικό, ο σοφός αββάς Ποιμένας φέρνοντας το παράδειγμα του νερού που σταλαματιά-σταλαματιά μπορεί να τρυπήσει τη σκληρή πέτρα, παροτρύνει να συνεχίσει ο άνθρωπος ν' ακούει το λόγο του Θεού και σιγά-σιγά θα ανοίγεται η καρδιά του και θα αρχίσει να συνδέεται με το Θεό της καρδιάς, να συγκινείται και να αποκτά νόημα η ζωή του.

Βέβαια, δεν είμαστε όλοι το ίδιο. Οι δοκιμασίες της ζωής, ο πόνος, οι αποτυχίες και οι αστοχίες, φαίνεται ότι για άλλους ενεργούν θετικά και για άλλους αρνητικά. Για άλλους, δηλαδή, γίνονται μέσα που μαλακώνουν την καρδιά και για άλλους μέσα που τη σκληραίνουν. Όπως κι ο κάθε άνθρωπος μπορεί σε μία περίπτωση ν' αντιδράσει με τον α' τρόπο και στην ίδια, σε διαφορετικό χρόνο ν' αντιδράσει με το β' τρόπο.

Δεν μπορούμε να γνωρίζουμε πώς θα μας βρει ο λόγος του Θεού, σε ποια κατάσταση θα είμαστε ώστε αυτό που ακούμε να συνταράξει το είναι μας και ν' αλλάξει η πορεία της ζωής μας. Η Σαμαρείτισσα πήγαινε καθημερινά στο πηγάδι για να πάρει νερό. Μια φορά όμως συνάντησε το Χριστό, το "ύδωρ το ζών" και άλλαξε η ζωή της. Το σίγουρο είναι ότι ο Θεός μας δεν αδιαφορεί στο κάλεσμά μας. Αυτός που αληθινά μέσα του Τον αναζητά, που πασχίζει να Τον γνωρίσει και δυσκολεύεται, κάποια μέρα με κάποιο τρόπο θ' ακούσει τη φωνή Του.

Μακάρι να μπορούσαμε ο κάθε λόγος Του, που μεταφέρεται σε μας είτε δια ομιλιών, είτε δια κειμένων, να μιλά στην καρδιά μας και να τη ζωογονεί. Γιατί έτσι θα γέμιζε η ζωή μας με τη ζωή Του και θα είχαμε ως κατάσταση στην καρδιά μας την ειρήνη, τη γαλήνη, τη χαρά Του.



ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΣΠΟΡΑ...



**ΓΙΝΕ ΤΟ ΧΩΡΑΦΙ ΟΠΟΥ ΘΑ ΣΠΑΡΕΙ ,
ΘΑ ΒΛΑΣΤΗΣΕΙ ΚΑΙ
ΘΑ ΚΑΡΠΟΦΟΡΗΣΕΙ Ο ΘΕΙΟΣ ΣΠΟΡΟΣ**

✓Κυριακές (7.00-10.00 π.μ) και Εορτές 7.00 - 9.00 π.μ) : **Θ.Λειτουργία** με πεντάλεπτο κήρυγμα ,τις Κυριακές μετά το Ι.Ευαγγέλιο. Μετά τη Θ.Λειτουργία **προσφέρεται καφές για το εκκλησίασμα** στο Ενοριακό μας Κέντρο.

✓ **Σάββατο: Θ.Λειτουργία με κόλλυβα** για τους κεκοιμημένους.

✓ **Καθημερινώς:** Μετά την Πρωινή(8.30 π.μ-12.30 μ.) και την Εσπερινή Ακολουθία (6.00-7.30 μ.μ)ο Ιερέας θα βρίσκεται στο Γραφείο του και θα προσφέρει καθηκόντως την διακονία του για την Εξομολόγηση μας, την συζήτηση,την βοήθεια και την στήριξη του σε οτιδήποτε μας απασχολεί.

✓**Τετάρτη 5.00 – 6.00 μ.μ:** Η **Παράκληση στον Οσιομάρτυρα μας** και το **Εσπερινό Κήρυγμα** με θέμα για εφέτος την ανάλυση των ύμνων της Παρακλήσεως του Αγίου.

✓**Τέλεση** Ιερού **Σαρανταλείτουργου** των Χριστουγέννων(15/11-25/12) και Ιερού **Δεκαπενταλείτουργου** της Παναγίας(1-15/8)

✓ **Μηνιαίως (μετά από ανακοίνωση) : Ιερό Ευχέλαιο.**

✓ **Εβδομαδιαίως:** Η **Κατηχητική Συνάντηση** για παιδιά (Σάββατο 4.00 μ.μ) και νέους (6.00 μ.μ.)

✓ **Σε τακτικά διαστήματα: Επίσκεψη** στα παιδιά του 6ου Δημοτικού και του 7^{ου} Νηπιαγωγείου .

✓ **Μια φορά τον Μήνα (15 του μήνα) :** Διανομή **ειδών διατροφής** από την «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ».

✓ **Τακτικώς (μετά από ανακοίνωση): Ιερές Αγρυπνίες** (8.00 μ.μ-12.30 ν.).

✓**Περιστασιακώς: Διάφορες Εκδηλώσεις,** βραδιές τσάι, Λαχειοφόροι αγορές, Βράβευση φοιτητών και σημαιοφόρων μαθητών, Προβολή DVD στο Αρχονταρίκι , Εκδρομές, Ψυχαγωγικές εξορμήσεις, Διεννοριακές επισκέψεις κ.λ.

✓**Εκδόσεις:** Το **μηνιαίο περιοδικό «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ»** - Το **Ημερολόγιου** 2019.

✓**Καθημερινώς:** Πνευματικές αναρτήσεις στην **ιστοσελίδα του Ναού μας** (www.inagiounikolaoutouneou.gr) και επικοινωνία στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (osiomnikolaos@gmail.com).

Το Σάββατο 27 και την Κυριακή 28 Οκτωβρίου ας τιμήσουμε την Εθνική μας Εορτή σημαιοστολίζοντας τα σπίτια μας.

